
40.3760 2) 1х Кронштейн

3) 2х Хомут 

Защита Наименование Комплектация

Основные комплектующие на защиты

Осн. часть

4а) 1х Крюк  

 RM UTV 800

1) 1х Прижим
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M8 =  24 NmM6 = 9.8 Nm

 

RM UTV 800

4б) 1х Крюк

40.3760

5) 1х Хомут

6) 2х Кронштейн
7) 4х Закладная задняя

8) 2х Крюк плоский 

2х Болт М10х20

9) 2х Хомут 

10) 2х НД 3007 
11) 2х Хомут 

12) 4х Закладная боковая 

M10 =  47 Nm

4х Винт М6х20
20х Винт М6х25

24х Винт М8х20
12х Винт М8х25

6х Винт М8х30
2х Шайба 10 умен.

8х Шайба 8Г
24х Шайба 6

14х Шайба 8

40.3760

40.3760

40.3760

40.3760

Инструкция по установки комплекта защит на квадроцикл

1. Снять штатную пластиковую защиту.
2. В подходящих местах рамы квадроцикла установить крепёжные 

детали 2, 5, 9, 6, 10  в том положении,  в котором они показаны на 
схеме,  используя соответствующий крепёж.

3. На созданные и штатные крепёжные места  установить переднюю, 
среднюю и заднюю части защиты днища в том положении, которое 
показано на схеме.

4. Используя прижим 1,  подтянуть переднюю часть защиты к раме 
квадроцикла.

5. На штатные и созданные крепёжные места установить защиту 
порогов (защита порогов устанавливается поверх боковых отгибов 
передней части). Винты не обтягивать, чтобы сохранить 
возможность отцентровать отдельные части защиты.

6. На созданные и штатные крепёжные места установить боковые 
накладки защиты порогов в том положении, которое показано на 
схеме.

7. Используя крюки 8 подтянуть заднюю часть защиты порогов к 
раме квадроцикла.

8. Отцентровать защиту днища, обтянуть крепёж.
9. Используя крепёжные детали, показанные на схеме,  установить 

защиту передних и задних рычагов.
10.Обтянуть крепёж.

52х НД 28000
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